



ROMÂNIA
ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE
ROMÂNIA

Str. Batiștei, nr. 25, Sector 2, București, www.scj.ro

PROCES-VERBAL

Astăzi, **3 ianuarie 2019, ora 10.00**, la sediul Înaltei Curți de Casație și Justiție, Sala Secțiilor Unite, a avut loc tragerea la sorți **pentru desemnarea membrilor și listelor de permanență ale Completurilor de 5 judecători în materie penală și în alte materii decât cea penală pentru anul 2019**, în conformitate cu dispozițiile art.32 din Legea nr.304/2004 privind organizarea judiciară, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale Hotărârii nr.179 din 20 decembrie 2018 a Colegiului de conducere al Înaltei Curți de Casație și Justiție.

Judecătorii în activitate ai Înaltei Curți de Casație și Justiție au fost convocați la data de 28 decembrie 2018 de către președintele Înaltei Curți de Casație și Justiție pentru ședința publică de la 3 ianuarie 2019, cu anunțarea locului și orei la care se va efectua tragerea la sorți.

Ședința a fost deschisă de **președintele Înaltei Curți de Casație și Justiție, doamna judecător Iulia Cristina Tarcea**, care a prezentat cadrul legal în conformitate cu care se efectuează procedura de tragere la sorți.

La procedura de tragere la sorți participă **doamna judecător Eugenia Pușcașiu, decanul de vârstă al judecătorilor Înaltei Curți de Casație și Justiție**, și magistratul-asistent Bogdan Georgescu.

În ceea ce privește procedura de tragere la sorți a membrilor și listelor de permanență ale completurilor de 5 judecători pentru anul 2019, sunt aplicabile următoarele dispoziții legale și reguli stabilite de Colegiul de conducere al Înaltei Curți de Casație și Justiție:

A. Art.32 din Legea nr.304/2004 privind organizarea judiciară, republicată, cu modificările și completările ulterioare:

„Art.32. - (1) La începutul fiecărui an, la propunerea președintelui sau a vicepreședinților Înaltei Curți de Casație și Justiție, Colegiul de conducere aprobă numărul și compunerea completurilor de 5 judecători.

(2) În materie penală, completurile de 5 judecători sunt formate din judecători din cadrul Secției penale a Înaltei Curți de Casație și Justiție.

(3) În alte materii decât cea penală, completurile de 5 judecători sunt formate din judecători specializați, în funcție de natura cauzelor.

(4) Judecătorii care fac parte din aceste completuri sunt desemnați, prin tragere la sorți, în ședință publică, de președintele sau, în lipsa acestuia, de unul dintre cei 2 vicepreședinți ai Înaltei Curți de Casație și Justiție. Schimbarea membrilor completurilor se face în mod excepțional, pe baza criteriilor obiective stabilite de

Regulamentul privind organizarea și funcționarea administrativă a Înaltei Curți de Casație și Justiție.

(5) Completul de 5 judecători este prezidat de președintele Înaltei Curți de Casație și Justiție, de unul dintre cei 2 vicepreședinți sau de președinții de secție atunci când aceștia fac parte din complet, desemnați potrivit alin.(4).

(6) În cazul în care niciunul dintre aceștia nu a fost desemnat să facă parte din completurile de 5 judecători, completul este prezidat, prin rotație, de fiecare judecător, în ordinea vechimii în magistratură a acestora.

(7) Cauzele care intră în competența completurilor de 5 judecători sunt repartizate aleatoriu în sistem informatizat.”

B. Prin Hotărârea nr.179 din 20 decembrie 2018, Colegiul de conducere al Înaltei Curți de Casație și Justiție a stabilit următoarele:

I. În anul 2019, vor funcționa următoarele completuri de 5 judecători:

- a) trei completuri de 5 judecători în materie penală (Completul de 5 judecători – **Penal 1 - 2019**; Completul de 5 judecători – **Penal 2 - 2019**; Completul de 5 judecători – **Penal 3 - 2019**);
- b) trei completuri de 5 judecători în alte materii decât cea penală (Completul de 5 judecători – **Civil 1 - 2019**; Completul de 5 judecători – **Civil 2 - 2019**; Completul de 5 judecători – **Civil 3 - 2019**).

II. Completurile de 5 judecători pentru anul 2019, vor avea următoarea structură:

- a) În materie penală, cele 3 completuri de 5 judecători sunt formate din judecători din cadrul Secției penale a Înaltei Curți de Casație și Justiție.
- b) În alte materii decât cea penală, cele 3 completuri de 5 judecători sunt formate astfel: (i) Completul de 5 judecători – **Civil 1 - 2019** este format din: 1 judecător de la Secția I civilă; 2 judecători de la Secția a II-a civilă; 2 judecători de la Secția de contencios administrativ și fiscal; (ii) Completul de 5 judecători – **Civil 2 - 2019** este format din: 2 judecători de la Secția I civilă; 1 judecător de la Secția a II-a civilă; 2 judecători de la Secția de contencios administrativ și fiscal; (iii) Completul de 5 judecători – **Civil 3 - 2019** este format din: 1 judecător de la Secția I civilă; 2 judecători de la Secția a II-a civilă; 2 judecători de la Secția de contencios administrativ și fiscal;

III. Listele de permanență vor fi constituite, după cum urmează:

1. În materie penală:

- a) Pentru fiecare dintre cele 3 completuri de 5 judecători menționate la pct.I lit.a), se întocmește câte o listă de permanență.
- b) Structura celor 3 liste de permanență corespunzătoare celor 3 completuri este stabilită, în raport cu numărul judecătorilor în funcție de la dintre Secția penală (31) și numărul de judecători (15) necesar asigurării numărului de membri titulari ai celor 3 completuri.
- c) Dintre cei 31 de judecători în funcție de la Secția penală (inclusiv vicepreședintele instanței, domnul judecător Ilie Iulian Dragomir), 15 judecători vor fi trași la sorți în calitate de membri titulari (ai celor 3 completuri de 5 judecători în materie penală pentru anul 2019, conform celor stabilite la pct.I lit.a).
- d) Cei 16 judecători rămași vor fi trași la sorți în compunerea celor 3 liste de permanență corespunzătoare celor 3 completuri.

- e) Întrucât 16 (numărul judecătorilor rămași în urma tragerii la sorți a titularilor) nu este multiplu de 3 (corespunzător celor 3 liste de permanență), prin tragere la sorți, s-a stabilit ca listele de permanență corespunzătoare celor 3 completuri să aibă următoarea structură: (i) pentru Completul de 5 judecători – Penal 1 – 2019, lista de permanență va fi formată din 5 judecători; (ii) pentru Completul de 5 judecători – Penal 2 – 2019, lista de permanență va fi formată din 6 judecători; (iii) pentru Completul de 5 judecători – Penal 3 – 2019, lista de permanență va fi formată din 5 judecători.

2. În alte materii decât cea penală:

- a) Pentru fiecare dintre cele 3 completuri de 5 judecători menționate la pct.1 lit.b), se întocmesc 3 liste de permanență corespunzătoare secțiilor din cadrul cărora provin membrii titulari ai completului (corespunzător reprezentativității secțiilor stabilite la pct.II lit.b). Spre exemplu, pentru Completul de 5 judecători – Civil 1 - 2019 se întocmesc: (i) listă de permanență cu judecători de la Secția I civilă, care vor asigura înlocuirea membrilor titulari de la Secția I civilă; (ii) listă de permanență cu judecători de la Secția a II-a civilă, care vor asigura înlocuirea membrilor titulari de la Secția a II-a civilă; (iii) listă de permanență cu judecători de la Secția de contencios administrativ și fiscal, care vor asigura înlocuirea membrilor titulari de la Secția de contencios administrativ și fiscal. În mod similar se vor întocmi liste de permanență pentru Completul de 5 judecători – Civil 2 – 2019 și Completul de 5 judecători – Civil 3 – 2019.
- b) Structura listelor de permanență este stabilită, în raport cu numărul judecătorilor în funcție de la fiecare dintre cele secții în alte materii decât cea penală și numărul de judecători necesar asigurării numărului de membri titulari ai celor 3 completuri, conform reprezentativității secțiilor stabilite la pct.II lit.b).
- c) Dintre cei 22 de judecători în funcție de la Secția I civilă (inclusiv președintele instanței, doamna judecător Iulia Cristina Tarcea), 4 judecători vor fi trași la sorți în calitate de membri titulari (conform reprezentativității secțiilor stabilite la pct.II lit.b). Dintre cei 18 judecători rămași vor fi trași la sorți câte 6 judecători în compunerea celor 3 liste de permanență pentru Secția I civilă corespunzătoare celor 3 completuri de 5 judecători în alte materii decât cea penală (Civil 1 – 2019, Civil 2 – 2019, Civil 3 – 2019).
- d) Dintre cei 20 de judecători în funcție de la Secția a II-a civilă, 5 judecători vor fi trași la sorți în calitate de membri titulari (conform reprezentativității secțiilor stabilite la pct.II lit.b). Dintre cei 15 judecători rămași vor fi trași la sorți câte 5 judecători în compunerea celor 3 liste de permanență pentru Secția a II-a civilă corespunzătoare celor 3 completuri de 5 judecători în alte materii decât cea penală (Civil 1 – 2019, Civil 2 – 2019, Civil 3 – 2019).
- e) Dintre cei 30 de judecători în funcție de la Secția de contencios administrativ (inclusiv vicepreședintele instanței, doamna judecător Gabriela Elena Bogasiu), 6 judecători vor fi trași la sorți în calitate de membri titulari (conform reprezentativității secțiilor stabilite la pct.II lit.b). Dintre cei 24 de judecători rămași vor fi trași la sorți câte 8 judecători în compunerea celor 3 liste de permanență pentru Secția de contencios administrativ și fiscal corespunzătoare celor 3 completuri de 5 judecători în alte materii decât cea penală (Civil 1 – 2019, Civil 2 – 2019, Civil 3 – 2019).

- IV. Tragerea la sorți** a membrilor titulari ai celor 3 completuri de 5 judecători în materie penală și ai celor 3 completuri de 5 judecători în alte materii decât cea penală, precum și a judecătorilor din listele de permanență pentru anul 2019, conform celor menționate la pct.I-III, se desfășoare la data de 3 ianuarie 2019, prin tragere la sorți, în ședință publică, de președintele sau, în lipsa acestuia, de unul dintre cei 2 vicepreședinți ai Înaltei Curți de Casație și Justiție, în cadrul unei proceduri neutre, publice, transparente, similar celor stabilite prin Hotărârea nr.1367/2018 a Secției pentru judecători a Consiliului Superior al Magistraturii, după cum urmează: (i) tragerea la sorți se realizează după convocarea tuturor judecătorilor în activitate din cadrul Înaltei Curți de Casație și Justiție în scopul desfășurării acestei proceduri; lipsa unuia sau mai multor judecători convocați nu împiedică desfășurarea procedurii; la ședința publică în care are loc tragerea la sorți poate participa orice persoană interesată; (ii) decanul de vârstă al judecătorilor instanței supreme participă în mod obligatoriu la efectuarea tragerii la sorți; în cazul în care acesta se află în imposibilitate obiectivă de participare, este înlocuit de următorul judecător, în ordinea descrescătoare a vârstei; (iii) tragerea la sorți se înregistrează audio-video; (iv) tragerea la sorți se va realiza dintre toți judecătorii în funcție ai secției/secțiilor respective; (v) decanul de vârstă al judecătorilor Înaltei Curți de Casație și Justiție va verifica prin citire, în prezența celorlalți judecători, numele judecătorilor înscrși pe bilete în vederea tragerii la sorți și va proceda la introducerea acestora în dispozitive (bile) identice, care să asigure secretul numelui; (vi) dispozitivele menționate vor fi introduse în urne separate corespunzătoare completurilor în materie penală, respectiv în alte materii decât cea penală; bilele cu numele președintelui și ale vicepreședinților Înaltei Curți de Casație și Justiție vor fi introduse în urna corespunzătoare secției din care provin; (vii) președintele sau, în lipsa acestuia, unul dintre cei 2 vicepreședinți ai Înaltei Curți de Casație și Justiție va extrage numărul de judecători necesar în vederea compunerii tuturor completurilor de 5 judecători; (viii) după tragerea la sorți a titularilor completurilor de 5 judecători, se va proceda la întocmirea listelor de permanență pentru materia penală și pentru alte materii decât cea penală, ordinea permanenței fiind stabilită prin tragerea la sorți a tuturor celorlalți judecători ai secției/secțiilor respective, care vor asigura, prin rotație, în ordinea intervenției situațiilor de înlocuire, participarea în completuri în cazul înlocuirii titularului în condițiile legii; aceste situații se notează într-o evidență specială; (ix) rezultatele tragerii la sorți se consemnează într-un proces-verbal semnat de președintele sau, în lipsa acestuia, de unul dintre cei 2 vicepreședinți ai Înaltei Curți de Casație și Justiție, precum și de judecătorul care a participat la procedură.

În conformitate cu dispozițiile și regulile prezentate anterior, doamna judecător Eugenia Pușcașiu, decanul de vârstă al judecătorilor Înaltei Curți de Casație și Justiție, a verificat, prin citire, numele judecătorilor înscriși pe bilete în vederea tragerii la sorți și a introdus biletele în bilele, care asigură secretul numelui.

Bilele au fost introduse în boluri separate corespunzătoare completurilor de 5 judecători, după cum urmează:

- pentru cele 3 completuri de 5 judecători în materie penală (Penal 1 – 2019, Penal 2 – 2019, Penal 3 – 2019), au fost introduse într-un bol bilele conținând numele judecătorilor de la Secția penală, inclusiv domnul judecător Ilie Iulian Dragomir – vicepreședintele Înaltei Curți de Casație și Justiție;
- pentru cele 3 completuri de 5 judecători în alte materii decât cea penală (Civil 1 – 2019; Civil 2 – 2019; Civil 3 – 2019) au fost introduse în 3 boluri separate:
 - într-un bol au fost introduse bilele conținând numele judecătorilor de la Secția I civilă, inclusiv doamna judecător Iulia Cristina Tarcea – președintele Înaltei Curți de Casație și Justiție
 - într-un bol au fost introduse bilele conținând numele judecătorilor de la Secția a II-a civilă;
 - într-un bol au fost introduse bilele conținând numele judecătorilor de la Secția de contencios administrativ și fiscal, inclusiv doamna judecător Gabriela Elena Bogasiu – vicepreședintele Înaltei Curți de Casație și Justiție.

Doamna judecător Iulia Cristina Tarcea, președintele Înaltei Curți de Casație și Justiție, a procedat la tragerea la sorți a membrilor titulari ai completurilor de 5 Judecători și a judecătorilor pentru listele de permanență, rezultatele fiind următoarele:

I. Completurile de 5 judecători în alte materii decât cea penală

1. Completul de 5 judecători – Civil 1 – 2019

Membrii titulari

- | | |
|---------------------------------------|--|
| 1. Judecător Carmen Elena Popoiag | - Secția I civilă |
| 2. Judecător Iulia Manuela Cîrnu | - Secția a II-a civilă |
| 3. Judecător George Bogdan Florescu | - Secția a II-a civilă |
| 4. Judecător Cezar Hîncu | - Secția de contencios administrativ și fiscal |
| 5. Judecător Claudia Marcela Canacheu | - Secția de contencios administrativ și fiscal |

Lista de permanență

Secția I civilă

1. Judecător Beatrice Ioana Nestor
2. Judecător Carmen Georgeta Negrilă
3. Judecător Iulia Cristina Tarcea
4. Judecător Lavinia Dascălu

5. Judecător Nina Ecaterina Grigoraș
6. Judecător Simona Gina Pietreanu

Secția a II-a civilă

1. Judecător Roxana Popa
2. Judecător Mirela Polițeanu
3. Judecător Minodora Condoiu
4. Judecător Veronica Magdalena Dănăilă
5. Judecător Iulia Petronela Nițu

Secția de contencios administrativ și fiscal

1. Judecător Eugenia Marin
2. Judecător Virginia Filipescu
3. Judecător Mariana Constantinescu
4. Judecător Adriana Florina Secrețeanu
5. Judecător Marius Ionel Ionescu
6. Judecător Iuliana Măiereanu
7. Judecător Corina Alina Corbu
8. Judecător Gabriela Elena Bogasiu

2. Completul de 5 judecători – Civil 2 – 2019

Membrii titulari

- | | |
|---|--|
| 1. Judecător Sorinela-Alina Macavei | - Secția I civilă |
| 2. Judecător Mirela Vișan | - Secția I civilă |
| 3. Judecător Ianina Blandiana Grădinaru | - Secția a II-a civilă |
| 4. Judecător Mona Magdalena Baciu | - Secția de contencios administrativ și fiscal |
| 5. Judecător Adriana Elena Gherasim | - Secția de contencios administrativ și fiscal |

Lista de permanență

Secția I civilă

1. Judecător Eugenia Pușcașiu
2. Judecător Adina Georgeta Nicolae
3. Judecător Florentin Sorin Drăguț
4. Judecător Bianca Țândărescu
5. Judecător Aurelia Rusu
6. Judecător Lavinia Curelea

Secția a II-a civilă

1. Judecător Ruxandra Monica Duță
2. Judecător Virginia Florentina Duminecă
3. Judecător Rodica Dorin
4. Judecător Valentina Vrabie
5. Judecător Ileana-Izabela Dolache-Bogdan

Secția de contencios administrativ și fiscal

1. Judecător Gheza Attila Farmathy
2. Judecător Mădălina Elena Grecu
3. Judecător Emilia Claudia Vișoiu
4. Judecător Eugenia Ion
5. Judecător Luiza Maria Păun
6. Judecător Decebal Constantin Vlad
7. Judecător Carmen Maria Ilie
8. Judecător Ionel Barbă

3. Completul de 5 judecători – Civil 3 – 2019**Membrii titulari**

1. Judecător Mihaela Paraschiv - Secția I civilă
2. Judecător Lucia Paulina Brehar - Secția a II-a civilă
3. Judecător Rodica Zaharia - Secția a II-a civilă
4. Judecător Veronica Năstasie - Secția de contencios administrativ și fiscal
5. Judecător Rodica Florica Voicu - Secția de contencios administrativ și fiscal

Lista de permanență**Secția I civilă**

1. Judecător Laura Mihaela Ivanovici
2. Judecător Andreia Liana Constanda
3. Judecător Alina Iuliana Țuca
4. Judecător Simona Lala Cristescu
5. Judecător Mihaela Tăbârcă
6. Judecător Cristina Petronela Văleanu

Secția a II-a civilă

1. Judecător Carmen Trănica Teau

2. Judecător Marian Budă
3. Judecător Cosmin Horia Mihăianu
4. Judecător Mărioara Isailă
5. Judecător Eugenia Voicheci

Secția de contencios administrativ și fiscal

1. Judecător Maria Hrudei
2. Judecător Liliana Vișan
3. Judecător Florentina Dinu
4. Judecător Gabriela Victoria Bîrsan
5. Judecător Andreea Marchidan
6. Judecător Horațiu Pătrașcu
7. Judecător Angelica Denisa Stănișor
8. Judecător Daniel Gheorghe Severin

II. Completurile de 5 judecători în materie penală

1. Completul de 5 judecători – Penal 1 – 2019

Membrii titulari

- | | |
|------------------------------------|-----------------|
| 1. Judecător Ilie Iulian Dragomir | - Secția penală |
| 2. Judecător Ionuț Mihai Matei | - Secția penală |
| 3. Judecător Alexandra Iuliana Rus | - Secția penală |
| 4. Judecător Constantin Epure | - Secția penală |
| 5. Judecător Valentin Horia Șelaru | - Secția penală |

Lista de permanență

- | | |
|------------------------------------|-----------------|
| 1. Judecător Florentina Dragomir | - Secția penală |
| 2. Judecător Lucia Tatiana Rog | - Secția penală |
| 3. Judecător Mirela Sorina Popescu | - Secția penală |
| 4. Judecător Leontina Șerban | - Secția penală |
| 5. Judecător Rodica Cosma | - Secția penală |

2. Completul de 5 judecători – Penal 2 – 2019

Membrii titulari

- | | |
|-----------------------------|-----------------|
| 1. Judecător Simona Cîrnaru | - Secția penală |
|-----------------------------|-----------------|

- | | |
|---|-----------------|
| 2. Judecător Oana Burnel | - Secția penală |
| 3. Judecător Anca Mădălina Alexandrescu | - Secția penală |
| 4. Judecător Dan Andrei Enescu | - Secția penală |
| 5. Judecător Simona Cristina Neniță | - Secția penală |

Lista de permanență

- | | |
|-------------------------------------|-----------------|
| 1. Judecător Francisca Maria Vasile | - Secția penală |
| 2. Judecător Săndel Lucian Macavei | - Secția penală |
| 3. Judecător Silvia Cerbu | - Secția penală |
| 4. Judecător Ștefan Pistol | - Secția penală |
| 5. Judecător Simona Daniela Encean | - Secția penală |
| 6. Judecător Daniel Grădinaru | - Secția penală |

3. Completul de 5 judecători – Penal 3 – 2019

Membrii titulari

- | | |
|---|-----------------|
| 1. Judecător Luciana Mera | - Secția penală |
| 2. Judecător Ioana Bogdan | - Secția penală |
| 3. Judecător Valeria Lavinia Lefterache | - Secția penală |
| 4. Judecător Dan Marius Foitoș | - Secția penală |
| 5. Judecător Ana Hermina Iancu | - Secția penală |

Lista de permanență

- | | |
|--------------------------------------|-----------------|
| 1. Judecător Rodica Aida Popa | - Secția penală |
| 2. Judecător Geanina Cristina Arghir | - Secția penală |
| 3. Judecător Maricela Cobzariu | - Secția penală |
| 4. Judecător Andrei Claudiu Rus | - Secția penală |
| 5. Judecător Ioana Alina Ilie | - Secția penală |

